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ASSEMBLÉE NATIONALE
8ème législature

Personnel de direction
Question écrite n° 36209

Texte de la question

M Michel Hamaide attire l'attention de M le ministre de l'education nationale sur le projet de decret adopte en
conseil des ministres le 25 novembre dernier, et prevoyant de creer de nouveaux corps de direction des colleges
et des lycees. Les directeurs d'etablissements specialises qui, dans les colleges, assurent les fonctions de
directeur adjoint charge de la section d'education specialisee ou dirigent des IMP, des IM Pro, CMPP, EREA,
ERPD, CAT, sont ecartes du projet de decret. Or leurs responsabilites sont tres importantes et leur formation
suffisamment longue pour assumer le role de directeur. Il lui demande donc s'il ne serait pas envisageable
d'etendre le projet de decret adopte le 25 novembre 1987 (chapitre III, article 19, en categorie III de la grille), aux
titulaires du diplome de directeur d'etablissement specialise.

Texte de la réponse

Reponse. - Le projet de statut des chefs d'etablissement du second degre prevoit pour les directeurs de section
d'education specialisee (SES) la possibilite d'acceder par liste d'aptitude aux nouveaux grades de personnel de
direction. Cette ouverture, qui permet de preserver le caractere specifique du recrutement et de la formation des
directeurs de SES, tout en leur reconnaissant l'experience que leur confere la direction de ces sections
d'education specialisee, doit apporter a ces personnels des perspectives de promotion et de mobilite
professionnelles totalement nouvelles.

Données clés

Auteur : M. Hamaide Michel
Circonscription : - UDF
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 36209
Rubrique : Enseignement secondaire: personnel
Ministère interrogé : éducation nationale
Ministère attributaire : éducation nationale

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 8 février 1988, page 533
Réponse publiée le : 18 avril 1988, page 1649

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/8/questions/QANR5L8QE36209
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

